



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO

INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO

DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

*Prijímateľ: **Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.***

*Názov projektu: **Rozvoj governance a úrovne informačnej bezpečnosti v SÚSCCH, a.s***

*Miesto realizácie: **Slovenská republika (všetky VÚC)***

*Výška zazmluvneného NFP: **192 246,40 EUR***

*Predpokladaný termín realizácie HAP: **11/2022 – 09/2023***

Podrobnejšie informácie uverejnené v ITMS2014+:

<https://www.itms2014.sk/schvalena-zonfp?id=41d75275-b571-41e5-9750-005324f1d8ad>

[www.mirri.gov.sk](http://www.mirri.gov.sk), [www.eurofondy.sk](http://www.eurofondy.sk)

**Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020**  
**nájdete na [www.opii.gov.sk](http://www.opii.gov.sk)**

**Predmetom projektu** je zvýšenie kybernetickej bezpečnosti spoločnosti. Na to je potrebné mať zrealizovanú predovšetkým inventarizáciu informačných aktív a zrealizovanú analýzu rizík nad týmito aktívami, vypracované predmetné dokumenty a zavedené procesy governance informačnej bezpečnosti do praxe.

SÚSCCH chce zaviesť procesy governance kybernetickej bezpečnosti a realizovať analýzu rizík pomocou finančných prostriedkov z dopytovej výzvy „Rozvoj governance a úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v podsektore VS“. Po implementácii projektu bude proces už zavedený a vykonávaný internými ľuďmi, predovšetkým manažérom kybernetickej bezpečnosti.

Súčasťou projektu je aj implementácia systému pre log management, zahrňujúca najmä nákup centrálného log management nástroja, zmapovanie a konsolidácia zdrojov logov a ich napojenie na log manažment. Výsledkom realizácie projektu je zavedenie procesov governance IT bezpečnosti a riadenia rizík do našej organizácie. Vedľajším produktom je samozrejme aj inventarizácia aktív, analýza rizík, bezpečnostná dokumentácia, námety na bezpečnostné opatrenia a lepšie spĺňanie zákonov 69/2018 Z.z. a 95/2019 Z.z.

**Hlavným cieľom realizácie projektu** je rozšíriť spôsobilosti v oblasti informačnej a kybernetickej bezpečnosti v SÚSCCH a zabezpečiť súlad so zákonom č. 95/2019 Z. z.

a č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti (ďalej len „zákon o KB“) v oblasti governance kybernetickej bezpečnosti.

***Hlavné aktivity projektu:***

- Analýza a dizajn
- Nákup technických prostriedkov, programových prostriedkov a služieb
- Implementácia a testovanie
- Nasadenie

***Podporné aktivity projektu:***

- Riadenie projektu
- Publicita a informovanosť

Realizáciou hlavných aktivít projektu budú zrealizované ciele projektu a dosiahnuté merateľné ukazovatele. Na realizáciu hlavných aktivít bol určený projektový tím zložený zo skúsených zamestnancov ústavu, ktorí budú dohliadať na odbornú časť realizácie.

Podporné aktivity slúžia na zabezpečenie implementácie projektu. Ide prevažne o riadiace a administratívne aktivity zabezpečované členmi projektového tímu – projektovým manažérom, finančným manažérom a manažérom pre VO.

Zároveň súčasťou podporných aktivít je aj realizácia povinnej publicity.

***Merateľné ukazovatele projektu:***

P0193 Počet nasadených nástrojov na rozpoznávanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov: 1